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【２年　be動詞の不規則変化】単元別テスト用問題
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（１）それぞれのbe動詞の過去形を書いてみよう。

	be動詞の現在形
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be動詞の過去形
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（２）この表は、ある週の週間天気と、その予報です。この表を見て、あとの質問に答えてみよう。
	
	12/11
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	Tokyo
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	Osaka
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	Fukuoka
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それぞれの天気を英語で書いてみよう。
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(1) s u n n y                      (2) c l o u d y

　　　　　　　　(3) r a i n y                        (4) s n o w y 

今日は「12月14日」とします。例にならって、次の質問に英語で答えてみよう。

（例）12月14日、今日の大阪の天気は？     　It is cloudy.
(1) 12月13日の東京の天気は？　　　　　　It was rainy.　　　　　　　　
(2) 12月14日の福岡の天気は？　　　　　　It is sunny.　　　　　　　　  
(3) 12月15日の札幌の天気は？　　　　　　It will be snowy.　　　　　

　　

A．Step１で出てきた週間天気と、その予報を参考に空欄（　１　）～（　３　）に天気を伝える適切な英文を書いてみまよう。


(1)　　It was sunny yesterday. 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

(2)　　 It is cloudy 　today.　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　　
(3)　　 It will be rainy tomorrow.　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
B. あなたは天気予報士です。今日は「12月13日」とします。Ａの英文を参考にして、札幌の昨日、今日、明日の天気について報告してみよう。
例）


Hello, everyone.  Today is December 13th.  This is a weather report of Sapporo.  It was sunny yesterday.  It is cloudy today.  It will be snowy tomorrow.  Thank you.








The weather report of Sapporo


























Hello, everyone.  Today is December 12th.  This is a weather report of Osaka.  It (  1  ) yesterday.  It (  2  ) today.  It (  3  ) tomorrow.  Thank you.





Let’s challenge!





Step 2











be動詞の現在形は、主語によって３種類ありました。過去形は2種類です。





Step 1








